
Турска нарушила ваздушни простор Грчке 2.244 пута у 2014. години 
 

 

26.11.2015. - 
   
Турска тврди да је оборила руски авион Су-24  јер је "нарушио" ваздушни 
простор Турске. Ово саопштење је изазвало бес међу Грцима који на 
друштвеним мрежама указују на јасан случај двоструких аршина јер су 
турски авиони нарушили ваздушни простор Грчке 2.244 пута само у 2014. 
години. 
 
Питају су се шта би се десило ако би Грчка предузела исте такве радње 
против турских авиона који редовно нарушавају ваздушни простор Грчке. 
 
У среду је лист "Прототхема" објавио број нарушавања грчког ваздушног простора 
од стране турских авиона. Турска обично нерадо дели ове детаље када се ради о 
таквим повредама. 

"Турци покушавају да спроведу суверенитет над спорним острвима и доведу Грчку 
за преговарачки сто", рекао је Тханос Докос, генерални директор Хеленског фонда 
за европску и вањску политику. "Оно што је забрињавајуће су ниске висине летова, 
често и хеликоптера, преко ових острва." 
 
Турска не поштује 10 миља ваздушног простора који окружује Егејска острва, 
што узрокује бројне блиске сусрете грчких и турских авиона у овој области . 
Од јануара до октобра 2015. године ваздушни простор Грчке је повређен 
1.233 пута укључујући и 31 лет преко саме грчке територије, према подацима 
грчког ваздухопловства. 
 
"У случају ваздушних упада, морате да реагујете", рекао је Тханос Докос.                   
"Веома је тешко да се једнострано повучете из ситуације војне агресије.  
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То је трагична ситуација, јер новац трошимо на "блиске сусрете" авиона, а новац 
можемо потрошити на друге области одбране." 
  
Медијска пажња је усмерена и на турске бродове који су у више наврата 
кршили поморску границу Грчке. Током само седам месеци - од јануара                 
до јула 2015. године - турска морнарица је 175 пута упадала у грчке 
територијалне воде.  
 
Раније у среду, грчки министар спољних послова Никас Коциас је изразио 
солидарност са Русијом у телефонском разговору са Сергејом Лавровом. 
 
Грчка, према Министарству спољних послова, "нарочито схвата провокативне 
потезе Турске који су редовни у повредама грчког ваздушног и морског простора 
од стране Анкаре, а које траје годинама." 

И Турска и Грчка су чланице НАТО-а, а свака земља тврди да има право на шест 
наутичких миља зоне Егејског мора. Многи од инцидената одвијају се у спорним 
четири миљама у близини турске обале, које Атина сматра својом територијом,                  
а Анкара их третира као међународне воде. Грчка тврди да има право на 10 миља 
ваздушног простора око острва, док Турска признаје само шест миља и тврди да 
њени авиони лете у међународном ваздушном простору. 
  
Читајте више на Руски ваздушни удари у Сирији - из минута у минут 
  

АТИНА: Турци су лицемери, од 2013. су 4.013 пута повредили грчко небо! 
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